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УДК 636.2.09:616.98:579.62
ЛІКУВАННЯ ЗА НЕКРОБАКТЕРІОЗУ КОРІВ

Ситнік В.А., кандидат ветеринарних наук, доцент
Національний університет біоресурсів і природокористування України,

м. Київ

Некробактеріоз – інфекційне захворювання, яке характеризується
запаленням суглобів, гнійно-некротичними враженнями шкіри (найчастіше
нижніх частин кінцівок), слизових оболонок, а інколи і паренхіматозних органів.
Хворіє найчастіше ВРХ старше 1,5 року – молочні корови та бички на відгодівлі.
Дуже сприятливими до захворювання телиці та нетелі, завезені до наших
господарств з-за кордону. Некробактеріоз може виникати у будь – яку пору року,
але найчастіше у дощову.

Економічні витрати через хвороби кінцівок варіюють у кожному випадку
в залежності від стала. Грошові витрати можуть вираховуватися тисячами
гривень на корову на рік. Хвороба спричинює економічні збитки через зниження
багатьох показників, у тому числі молочної продуктивності на 5-25 %,
інтенсивного росту на 15–25%.

Проводили порівняльний аналіз доступних нам схем лікування та
профілактики некробактеріозу у великої рогатої худоби. Підбір та розробку
ефективної схеми лікування некробактеріозу проводили у господарстві
неблагополучному щодо цього захворювання.

Лікування некробактеріозу великої рогатої худоби повинно базуватись та
включати санітарно – хірургічну обробку хворих ратиць, обов’язкову
антибіотико- та симптоматичну терапії місць вражень.

Тварин надійно фіксують та проводять механічне очищення ураження
ділянок.

Схема лікування включає у себе:
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- циркулярну блокаду 0,5 % розчином новокаїну;
- санацію розчищеного місця та зупинка кровотечі Вет – Оксом – 1000 у

розведені 1:1 із фізіологічним розчином;
- присипання рани Ранойод з наступним нанесенням мазі Вишневського у

вигляді просоченого тампону та нанесення пов’язки. Зміна пов’язки один раз на
3 дні;

- застосування вітамінного та підтримуючого препарату Фос-Бевіт;
- антибіотика препаратом Цефтіоклин. Вводять внутрішньом’язово один

раз на добу у дозі 1 мл препарату на 50 кг маси тіла протягом 5 діб;
- внутрішньом’язове введення препарату Кефен 1 раз на добу з розрахунку

0,3 мл на 10 кг маси тіла впродовж 3 діб;
- застосування копитних ван із 5–10 % розчином мідного купоросу.
Запропонована схема лікування дозволяла забезпечувати достатній

лікувальний ефект, як при проведені дослідів, так і у господарстві де у великої
рогатої худоби виявляли клінічні ознаки, які притаманні некробактеріозу.

              
                                       

                 
                                                           

           
                                                    

                                                                   
                  

                                                                    
       

                                                                  
                                                                        
                                                                  
                                                               
                                                                          
                            

                                                                        
                                                                       
                                                       

                                                                       
                                                                  
                                                                           
                                                                            
                                                                   
                                                                 
                                                      

                                                              


